Como calcular seu índice H

Acesse o website http//www.scopus.com

IMPORTANTE - Você deve acessar o site desde um terminal de rede que tenha acesso ao portal de periódicos da CAPES.

Na página que aparece, selecione a janela "Author search".   No menu do campo de busca "Search for".   Digite seu nome no campo de busca seguindo a formatação do exemplo, no canto esquerdo inferior (sobrenome em uma janela e inicial do nome ou nome completo, na janela ao lado).  Se seu nome aparece de forma diferente em seus artigos científicos, vai ter que digitar as diferentes formas.  Se sua afiliação sempre foi o INPA, digite o nome do INPA na janela "Affiliation" (seguindo a formatação do exemplo, no canto esquerdo inferior).

No item "Limit to:", selecione as áreas na qual seus trabalhos estão inseridos ou não assinale nenhuma delas, se tiver dúvida.
Selecione a janela "Search" para que o programa localize seus artigos. Aparecerá uma página com o resultado da busca.
Selecione a janela "All" e depois "Show documents", que aparecem acima do resultado de sua busca.

Avalie todos os artigos que aparecem nessa lista e, selecione-o se ele for de sua autoria
(coautoria).

Depois de selecionar os seus artigos, selecione a janela "Citation overview", localizada na parte inferior da tabela contendo a lista dos artigos. de citações.

Aparecerá uma nova página contendo uma lista com os artigos utilizados para o cálculo do índice H e, à direita (acima da janela "Document h index") aparecerá o valor do índice h referente à sua produção ("h index = xx").

Para calcular o índice H o Scopus utiliza apenas citações recebidas a partir do ano dd 1996.

Para obter a lista de artigos utilizados no cálculo do índice H, retorne à lista de artigos e, do lado esquerdo da janela "View citation overview", selecione a janela "Export".
Selecione "Export" e escolha o formato que você quer a lista e depois salve-a onde desejar.
