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[bookmark: _GoBack]ANEXO I
ÁREA DE ATUAÇÃO - Inovação Tecnológica
A inovação têm desempenhado papel cada vez mais importante na sociedade brasileira, não só pela função econômica, mas também pela função social. Em consonância com a Política de Inovação do INPA, o Plano Diretor da Unidade e a Agenda Estratégica do INPA, as ações de gestão da inovação e a incubação de empresas, exercem importante papel na construção e no fortalecimento da cultura de proteção de ativos, na transferência de tecnologia e na ação empreendedora, uma vez que é um ambiente idealizado para consolidar a aliança entre o empreendedorismo e a inovação por meio de serviços, estrutura física e institucional, conhecimentos e orientação empresarial especializada.
OBJETIVO GERAL
Operacionalizar a execução de ações de inovação do Arranjo AMOCI- INPA de acordo com o Marco Legal da Ciência, Tecnologia e Inovação.
	CODIGO DA VAGA
	CATEGORIA NÍVEL
	FORMAÇÃO
	PERFIL/PROJETO A SER DESENVOLVIDO
	VAGAS

	2b
	PCI - DB
	Graduado (a) em Ciências Sociais Aplicadas; Desenho de Produto ou áreas afins, com experiência em projetos de PD&I em design de produto, design gráfico, comunicação científica, webdesign/mídias sociais e produção de eventos para consolidar ações estratégicas para o desenvolvimento de projetos que apoiem a comunicação integrada para o Arranjo de NIT da Amazônia Ocidental – Arranjo AMOCI/INPA. 
	O(A) candidato(a) deverá exercer atividades rotineiras de Manter atualizado o Sistema de Identidade Visual do Arranjo AMOCI/COGIE-INPA/INCUBADORA-INPA; Manter atualizados, o Sítio Eletrônico e as Redes Sociais (Facebook, LinkedIn, YouTube e Instagram) do Arranjo AMOCI e, o Sítio Eletrônico da Coordenação de Gestão da Inovação e Empreendedorismo do INPA – incluindo a vitrine de tecnologias do instituto – e o Sítio Eletrônico da Incubadora INPA; Dar suporte às atividades de Propriedade Intelectual, Transferência de Tecnologia e Empreendedorismo; Apoiar o desenvolvimento de material didático (Cartilhas, Manuais, Folders etc) para promoção e popularização da propriedade intelectual, transferência de tecnologia e empreendedorismo com conteúdo informativo e melhores práticas a respeito dos temas; Desenvolver a identidade visual e comunicação de: conferências, oficinas, workshops, cursos, webinars e feiras promovidas Arranjo AMOCI/COGIE-INPA; Desenvolver conteúdo textual (redação publicitária) e conteúdo visual para compor releases e matérias para divulgação científica; Desenvolver material audiovisual didático (vídeos) para promoção e popularização da propriedade intelectual, transferência de tecnologia e empreendedorismo com conteúdo informativo e melhores práticas a respeito dos temas; Dar suporte às atividades de Propriedade Intelectual, Empreendedorismo e Gestão da Informação Coordenação de Gestão da Inovação e Empreendedorismo da (COGIE) e Participar das atividades do Arranjo de Núcleos de Inovação Tecnológica da Amazônia Ocidental (Arranjo AMOCI).
	1


VALOR DA BOLSA PCI (LONGA DURAÇÃO) CONFORME RN Nº 26/2018 DO CNPQ
PCI-DB - Profissional com 7 (sete) anos de experiência em projetos científicos, tecnológicos ou de inovação após a obtenção do diploma de nível superior; ou com título de doutor; ou ainda, com grau de mestre há, no mínimo, 4 (quatro) anos. R$ 4.160,00
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